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PROJEKT SE
BLIŽA 
KONCU

Maja 2024 se bo projekt Digital
Generations po dveh letih in pol izvajanja
v petih evropskih državah (Sloveniji, Grčiji,
Španiji, Bolgariji in Franciji) zaključil. 
Dve evropski usposabljanji za mlade, dva
vodnika za delo s starejšimi pri
aktivnostih, povezanih z novimi
tehnologijami, dve pilotni testiranji v vseh

partnerskih državah, v katerih smo spodbujali medgeneracijsko povezovanje in
usposabljali starejše za uporabo novih tehnologij, več mednarodnih srečanj partnerjev
in še več spletnih srečanj... Kako lepi spomini! 

Čeprav je projekt tik pred koncem, so vam vsa gradiva in rezultati še vedno na voljo,
zato ne zamudite zadnjih opravljenih aktivnosti!



UVODNA RAZISKAVA

REZULTATI

SMERNICE ZA OBČINE IN ZAINTERESIRANE
ORGANIZACIJE ŠIROM EVROPE

Ta rezultat bo pomagal drugim občinam in organizacijam
širom Evrope pri izvajanju programov za spodbujanje
medgeneracijskega usposabljanja starejših na področju
informacijske tehnologije. 

PRIROČNIK Z METODOLOGIJO ZA MENTORIRANJE
Metodologija mentorstva prikazuje, kako spremljati
starejše pri ustvarjanju umetniških digitalnih izdelkov in
jih deliti na spletu. Njen cilj je, da proces ustvarjanja
umetniškega/ustvarjalnega izdelka postane učna pot, na
kateri starejši pridobijo znanje in ga ponotranjijo.

PRIROČNIK Z METODOLOGIJO ZA USPOSABLJANJE
Po tej metodologiji usposabljanja lahko mladi učijo
starejše, kako uporabljati digitalna orodja. Predlaga
učne usmeritve glede na njihovo izhodiščno raven
znanja in tudi glede na kreativno dejavnost, ki jo želijo
izvajati. 

PRIROČNIK O DIGITALNIH ORODJIH
Ta priročnik starejšim ponuja orodja za razvoj digitalnih
spretnosti za ustvarjanje na spletu v sodelovanju z
mladimi (18-30 let), ki imajo digitalne spretnosti in
aktivno ustvarjajo digitalne vsebine.

Cilj tega rezultata je bil analizirati spretnosti, ki jih
potrebuje ciljna skupina (upokojenci, starejši od 62 let), in
oblikovati okvir za oceno digitalnih spretnosti starejših
ter ugotoviti, katere najboljše prakse za odpravo digitalne
vrzeli so že vzpostavljene.

https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/raziskava.html
https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/organizacije.html
https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/organizacije.html
https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/mentoriranje.html
https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/metodologijo.html
https://digitalgenerationsproject.eu/lang/slo/orodjih.html
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A V Franciji je organizacija E-Seniors

novembra 2023 izvedla dve
usposabljanji, na katerih sta
sodelovala dva starejša in dva
mlada mentorja, ki sta starejše
učila, kako uporabljati program
Canva in deliti svoje ustvarjalne
izdelke. 

V Sloveniji je Razvojni center Srca
Slovenije izvedel tri usposabljanja z
28 starejšimi, Občina Kamnik pa je v
januarju izvedla usposabljanja, na
katerih sta sodelovala dva starejša
in dva mlada mentorja.

V Španiji je družba Defoin novembra
2023 izvedla 2. tečaj o novih
tehnologijah, 6-urno usposabljanje,
ki se ga je udeležilo 6 starejših iz El
Escoriala v Madridu.

V Grčiji je organizacija 4-Elements v
januarju izvedla štiri usposabljanja,
ki so skupaj trajala 12 ur in na
katerih so 7 starejših spodbujali k
ustvarjalnosti na spletu. 

V Bolgariji sta se dva starejša in dva
mlada mentorja udeležila dveh
usposabljanj, ki jih je organiziral
RCNE za spodbujanje spletne
ustvarjalnosti. 



ZADNJE PROJEKTNO SREČANJE IN
PROMOCIJSKI DOGODKI 

Ob zaključku projekta bodo vsi partnerji v svojih državah organizirali različne
dogodke, na katerih bodo vse zainteresirane seznanili z opravljenimi aktivnostmi,
predvsem pa delili najpomembnejša spoznanja, ki smo jih pridobili v tem
projektu. Če vas ti dogodki zanimajo, nam pišite na anita.molka@razvoj.si!

MEDGENERACIJSKO POVEZOVANJE JE KLJUČ DO
TEHNOLOŠKEGA IZOBRAŽEVANJA NAŠIH STAREJŠIH!

18. aprila 2024 se bomo s partnerji
ponovno sestali, tokrat prek spleta,
na zadnjem projektnem srečanju.
Ob tej priložnosti bomo razpravljali
o zadnjih korakih, potrebnih za
dokončanje projekta, o vrednotenju
projekta in novih idejah za
nadaljnje izvajanje projekta Digital
Generations tudi po njegovem
zaključku.

https://www.instagram.com/digitalgenerationsproject/
https://digitalgenerationsproject.eu/
https://www.facebook.com/DigitalGenerationsProject/
mailto:anita.molka@razvoj.si

